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ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL PLENO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE CAMPOO DE 
ENMEDIO CELEBRADA EL DÍA 28 DE JUNIO DE 2024. 

 Siendo las 9:00 horas del día 28 de 2024, previa convocatoria al efecto y de acuerdo con la 
misma se constituyó el Pleno Municipal en sesión Ordinaria, con la Presidencia de D. Pedro Manuel 
Martínez García y asisten los concejales: D. José Moisés Balbás Diez, D. Víctor López Cosgaya, Dª 
Patricia de Cos Seco, Dª María Martínez Fernández, Dª Eva Cueva González, Dª María Luisa de Lucio 
García, D. Eduardo Ramos Cabria, D. Juan Carlos Merino Bárcena, D. Francisco Javier García 
Fernandez. 
  

Secretario: D. Miguel Alufuo Obiang 
 

1º.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. 

 Queda aprobada por unanimidad el acta del día 30 de mayo de 2024, excepto por Dª Eva Cueva 
González, por no haber asistido a dicha sesión plenaria, en la que se abordaron los asuntos que ahora 
se aprueban. 

 

2º.-INFORME DE GESTION 

 Por el Sr. alcalde se da cuenta de las resoluciones y gestiones realizadas, y asuntos tramitados 
durante mes. 

El Pleno queda enterado. 

 

3º.- PETICIÓN SUBVENCIÓN ORDEN HAC/8/2024 DE 27 DE MARZO PARA PROYECTOS Y 
ACTIVIDADES DE TEMAS EUROPEOS 

 Por parte del Sr. alcalde se pasa a informar del contenido de la memoria para la solicitud de la 
subvención HAC/8/2024 para proyectos y actividades de temas europeos. 

 Se da constancia de los objetivos y de las actuaciones asociadas a esta subvención, así como 
de los talleres y actividades a realizar. 

Se somete a votación quedando aprobada por unanimidad. 
 

4º.- APROBACIÓN DE LA MEMORIA “SEGURIDAD VIAL EN EL MUNICIPIO”. PETICIÓN DE 
EJECUCIÓN, COMPROMISO DE MANTENIMIENTO, PERMISOS Y DISPOSICIÓN DE LOS 
TERRENOS. 

Por parte del Sr. Alcalde se expone la memoria justificativa del proyecto “Seguridad vial en el 
municipio”. Se describen las obras a realizar, se expone el proyecto base de licitación y el valor estimado. 

D. Juan Carlos Merino Bárcena expone su sintonía con la propuesta. 

D. Francisco Javier García Fernández apunta la posibilidad de que se coloque un espejo más 
grande en Requejo, para mejorar la visibilidad. 
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Finalizado el turno de intervenciones, se somete a votación quedando aprobada por unanimidad 
dicha memoria, así como la petición de ejecución, compromiso de mantenimiento, disposición de los 
terrenos y permisos. 

 

5º.- APROBACIÓN DE LA MEMORIA “RENOVACIÓN RED DE ABASTECIMIENTO DE AGUA EN 
MATAMOROSA”. PETICIÓN DE EJECUCIÓN, COMPROMISO DE MANTENIMIENTO, DISPOSICIÓN 
DE LOS TERRENOS Y PERMISOS. 

Por parte del Sr. Alcalde se pasa a informar del contenido de la memoria del proyecto 
“Renovación red de abastecimiento de agua en Matamorosa”. 

Finalizado el turno de intervenciones, se somete a votación quedando aprobada por unanimidad 
dicha memoria, así como la petición de ejecución, compromiso de mantenimiento, disposición de los 
terrenos y permisos. 

 

6º.- APROBACIÓN DE LA MEMORIA ACONDICIONAMIENTO Y MEJORA DE CAPA DE RODADURA 
DE VIAL EN REQUEJO. PETICIÓN DE EJECUCIÓN, COMPROMISO DE MANTENIMIENTO, 
DISPOSICIÓN DE LOS TERRENOS Y PERMISOS. 

Por parte del Sr. Alcalde se pasa a informar del contenido de la memoria del proyecto 
“Acondicionamiento y mejora de capa de rodadura de vial en Requejo”. 

Se informa de las actuaciones propuestas mediante el contrato menor.  

Se pone de manifiesto el fresado que se pretende realizar. 

Se informa de los materiales que se pretenden emplear. 

Finalizado el turno de intervenciones, se somete a votación quedando aprobada por unanimidad 
dicha memoria, así como la petición de ejecución, compromiso de mantenimiento, disposición de los 
terrenos y permisos. 

 

 
7º.- APROBACIÓN INICIAL DE LAS CUENTAS GENERALES 2023 

 

Por el Secretario Interventor se informa de que las Cuentas Generales 2023 fueron aprobadas 
inicialmente por la comisión Especial de Cuentas celebrada el día 26 de junio de 2024. 

 
Posteriormente, serán expuestas al público por razón de quince días. Durante los cuales, y 

ocho más, los interesados podrán presentar reclamaciones, reparos u observaciones. 
 
Examinados estos por la Comisión Especial, y practicas cuantas comprobaciones estime 

necesarias, si procede, emitirá nuevo informe. 
 
Posteriormente, la Cuenta General debidamente aprobada, se remitirá al Tribunal de Cuentas 

y, en su caso, al órgano autonómico encargado de la fiscalización de las cuentas de los entes públicos 
para su fiscalización, antes del día 15 de octubre. 
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Se somete a votación, quedando aprobado por unanimidad. 
 

 

8º.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 D. Juan Carlos Merino Bárcena pregunta sobre el estado de la solicitud de médicos y personal 
sanitario para el consistorio. 

 El Sr. Alcalde le responde indicando que se solicitó a la Consejería dicha actuación, e informa 
que se ha comunicado que dicha dotación de personal sanitario está pendiente de que salga la nueva 
promoción de médicos MIR. 

 D. Juan Carlos Merino Bárcena pregunta por la situación de los incumplimientos del contrato de 
asistencia domiciliaria por parte de la empresa OSVENTOS. 

 El Sr. Alcalde indica que se ha exigido el cumplimiento mediante notificación a la empresa 
mencionada. Además, indica las complejidades en la gestión de este tipo de servicios por parte de las 
Corporaciones Locales, que asumen un coste adicional en la prestación de los mismos, que en muchas 
ocasiones resulta deficitaria. 

 

 

Y no habiendo más asuntos de qué tratar en esta Sesión, la Presidencia la levantó a las 9:30 
horas en el lugar y fecha indicados al comienzo de todo lo cual yo, el Secretario, doy fe con el visto bueno 
del Sr. Alcalde, en Matamorosa a 28 de junio de 2024. 

 

 
        
                        Vº Bº      
                 EL ALCALDE                                                                  EL SECRETARIO 

  D. Pedro Manuel Martínez García                                            D. Miguel Alufuo Obiang 
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